AoMallHee 3apaHuUe

1. Ha ctone AexuT Kyda 13 8 KaMHen. 3a OAMH XOA UTPOK MOXKET
ybupatb n3 Hee 1 nan 2 kamHa. lNpourpbiBaeT TOT, KTO HE MOXKET
CAE€AaTb X0Aa. KTo BbirpaeT npu npaBUAbHOU uUrpe?

2. A) Ha waxmMaTHOW AOCKe B AEBOM HUMHEM YrAy CTOUT duULLKa. B
CBOW XOA UTPOK MOXKET MOABUHYTb €€ AMDO BNPaBO Ha CKOAbKO
YyrOAHO KAETOK, AMOO BBEPX Ha CKOAbKO YTOAHO KAETOK.
[lpourpbiBaeT TOT, KTO HE MOX>KET CAEAATb XOA.

B) A ecAn dULLKY MOXKHO ABUTaTb €LLE U MO AMAaroHaAn BNpaBo-
BBEPX Ha CKOAbKO YTOAHO KAETOK?




